



下载早报APP

中国疫情急速升温
单日新增本土感...

苹果限制中国境内
iPhone无线文件...

【马国大选】文冬
五角混战 谁是最...

【潮什么】别再逛
明洞了! 首尔年...

新闻 | 新加坡

南大与华侨银行合作开发 三大领域创新科技解决方案

订户

来自 / 联合早报

文 / 刘钰铃

发布 / 2022年11月11日 5:00 AM



分享

副总理兼经济政策统筹部长王瑞杰（右三，前排面向镜头者）在星期四见证南大与华侨银行签署研究合作协议前，参观了南大的隐私保护科技与系统研究策略中心。（海峡时报）

字体大小: 小 中 大

华侨银行与南洋理工大学携手展开一项斥资500万元的合作计划，开发与可持续发展、数据隐私和网络安全三大领域相关的创新科技解决方案，以应对金融科技方面的挑战。

为期五年的研究项目由南大协理副校长（战略与伙伴合作）林国恩教授领导，研究员主要来自南大的隐私保护科技与系统研究策略中心。

副总理兼经济政策统筹部长王瑞杰星期四（11月10日）在中心见证南大与华侨银行签署研究合作协议。

南大研究团队计划利用人工智能、机器学习技术和物联网等技术来开发科技方案，让华侨银行的数据中心更节能。

这个数据中心目前的碳排放量占集团在本地总碳排放量的40%，为进一步推动华侨银行的脱碳进程，团队会先分析如何减少数据中心的能源消耗和碳足迹。

团队也在研究如何在金融服务中采用同态加密 (homomorphic encryption) 技术，让用户能在加密的数据内进行检索和分析等，在处理数据的过程中，用户不必事先解密任何数据。研究员将率先用这个技术研究华侨银行提供的语音信息等。

林国恩受访时说，同态加密技术可用在面部识别和语音分析。团队也打造了具备隐私保护技术的人工智能模型，以便能更安全地分析这些数据。

“为了保护用户的隐私，金融机构现在获取的用户资料须受到保护，机构须先解密这些数据，才能加以处理，整个过程较为麻烦。有了这类隐私增强科技后，金融机构可在确保用户个人资料不被泄露的情况下，处理经加密且较为敏感的数据，并从中提取他们要的信息。”

此外，林国恩也说，团队目前已开发了一套网络威胁情报分析系统。

这个系统利用人工智能技术，帮助公司自动分析网络事件报告，并提醒他们应该注意的网络威胁和网络安全漏洞等问题。

南大将陆续展开相关研究，加强华侨银行的网络安全措施，让银行用户能继续安全使用网络银行，从而增强金融服务业的网络韧性。

华侨银行集团营运与科技部总监雷纳 (Praveen Raina) 说，业界和学术界的合作有助推动研究工作。

请LIKE我们的官方网页以获取更多新信息

赞 分享 34 万位用户赞了注册去看看朋友们都喜欢什么。

分享

热词

华侨银行 | 南洋理工大学 | 王瑞杰

< 编导舞台剧 为父寻自信

“字述一年”来了！看笔画猜汉字 >



购买此文章

延伸阅读

接陆交局严厉警告 德士叔感无辜：马上有客载没机会检查